

„Öregség ellen nincs orvosság?”



Vannak bizonyos emberek, akik vitába szállnak ezzel a japán közmondással. Egész életükben ugyanazokat a dolgokat használják, mondván, hogy: „Ugyan már, ez még működik!”. Ezek az emberek ebbe az állításukba teljesen bele is ragadnak. Mire is gondolok pontosan?

Mi, az Autosoftnál láttunk már nem egy ilyen példát.

Valójában ez egy halálos csapda.

Ha valaki nem képes a folyton változó körülményekhez igazodni, és változtatni, akkor az illető cége halálra van ítélve. Sajnos ez a nagy helyzet.

Bár lehet, hogy az illetőt nem a saját félelmei, vagy a régihez való ragaszkodása korlátozza az előre lépésben, hanem mondjuk például egy franchise szerződés. Így azonban ez egy igen veszélyes játék.

Ugyanis, ha az a változás a cégének jó lenne, de a lépést ilyen-olyan indokok akadályozzák, az csak oda fog vezetni, hogy a franchise szerződés megmarad, de a cége végül tönkremegy.

Csak képzeld el ezt a szervizt, ahol a vezető ezt vallja:

„Ugyan, felesleges fejlesztenünk! Eddig is ment, ahogy ment, ezek után is fog. Jó az nekünk.”.

Megoldja a mindennapi teendőket, viszont ezzel rengeteg pepecselése, pizsmogása van, aminek az eredménye az, hogy a munka egyre csak lassul, ezáltal az eredmények is gyengülnek.

És akkor a vezető megkérdezi:

„Mitől vagyunk így lelassulva? Miért ilyen alacsony a bevétel?”

Ez a kérdés bizony nyitva marad előtte. Pont azért, mivel a régi programot, szoftverét használja, ami már elavult, de mégis ragaszkodik hozzá valami miatt.

Ugyanakkor valamilyen szinten látja azt, hogy az eredményei egyre rosszabbak. Még az is megfordul a fejében, hogy igen, talán szükségem lenne egy olyan szoftverre, ami újabb, modernebb, napra készebb, és ellenőrizhetem vele az egész munkafolyamatot!

Látnám azt, hogy mi az, amin javítani kellene, és mi az, ami jól működik.

Na, igen, megfordul a fejében, bár ott van a híres: DE.

Ezután végig futnak benne olyan gondolatok, hogy :

- áh, nincs időm megtanulni egy új rendszer használatát;
- na és mi van, ha nem válik be;
- mi lesz ha én ezt nem tudom megtanulni; stb.

És ezt addig mondogatja magában, amíg egyszerűen tényleg elhiszi ezt a sok maszlagot, amit összehordott magának.

Mit tehet ilyenkor?

Vagy azt mondja, hogy:

„Na jó, majd kicsit összébb húzzuk a nadrágot és akkor használjuk tovább a régi, „bevált” rendszert.”

Vagy pedig elhatározza magát:

„Jobb munkát akarok végezni! Azt akarom, hogy az eredményeink sokkal, de sokkal jobbak legyenek és a munka ne lassuljon!”

Nyilván észlelhető, hogy melyik az eredményesebb, célravezetőbb megoldás hosszútávon.

És mi történik azzal, aki nem hajlandó fejleszteni?

Egy darabig persze elevickél a régi rendszerével, rengeteg munkát fektet bele, de az eredményeken csak az látszik, hogy egyre gyengül.

Ez persze nem egy jó irány.

Kimondom tehát, hogy ez az út egyáltalán nem járható.

Ellenben, ha valaki úgy dönt, hogy változtat, és jobbat akar, akkor megtanulja egy olyan rendszer használatát, ami megállja a helyét napjainkban!

- követhet vele minden munkafolyamatot
- saját cégre szabható az ő elképzelései szerint
- teljes körű oktatásban lesz része a rendszer használatával kapcsolatban
- és hosszútávon egy igazán jó befektetés

Na és te? Hosszútávra tervezel a cégeddel?

Ha akarsz, több konkrét példát is tudok Neked mutatni, akiknél ez a változás bejött, akiknél igenis működik!

AUTOSOFT „A PROFIT-GENERÁTOR”

Neked is lehet egyszerűbb az életed, ha megfelelő ügyviteli rendszered van.

Könnyítsd meg az életed!

Hívj most, hogy megtudd a részleteket!

Dolgozz Te is így! Hívj most!

Telefon: +36 1 284 00 30

E-mail: autosoft@autosoft.hu